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Прес-реліз для опублікування 

в ЗМІ
Щодо надання статистичної 
та фінансової звітності у 2021 році
Правові відносини в галузі статистики, права і функції органів державної статистики, організаційні засади здійснення державної статистичної діяльності регулюються Законом України «Про державну статистику» (далі – Закон) 

Відповідно до статті 18 Закону респонденти зобов'язані безкоштовно, в повному обсязі за формою, передбаченою звітно-статистичною документацією, у визначені терміни подавати органам державної статистики достовірну інформацію, у тому числі з обмеженим доступом, і дані бухгалтерського обліку. 
Переліки респондентів, залучених до звітування за формами державних статистичних спостереженнях (далі – ДСС), формуються та затверджуються виключно Державною службою статистики України. 

На вебсайтах Держстату та Головного управління статистики в Одеській області (далі – ГУС в Одеській області) у розділі «Респондентам» розміщено спеціальний програмний сервіс «Пошук за кодом ЄДРПОУ», який дозволяє отримати перелік форм ДСС, за якими респондент повинен звітувати до органів державної статистики впродовж звітного року.  

Бланки форм статистичної звітності та інструкції/роз'яснення щодо їх заповнення представлені у розділі «Респондентам» – «Альбом форм державних статистичних спостережень на 2021 рік».

Терміни подання форм статистичної та фінансової звітності зазначено в розділі «Респондентам» – «Календар подання форм державних статистичних спостережень та фінансової звітності у 2021 році».

Фінансову звітність на адресу органів державної статистики мають подавати усі респонденти-юридичні особи.

Склад і періодичність подання фінансової звітності визначаються Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 № 996-XIV (зі змінами), постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419 "Про затвердження Порядку подання фінансової звітності" (зі змінами), національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, затвердженими Міністерством фінансів України, та міжнародними стандартами фінансової звітності, які офіційно оприлюднені на веб-сторінці Міністерства фінансів України.
Звертаємо Вашу увагу, що у зв'язку із дією карантину, введеного на усій території України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з  метою  запобігання  поширенню натериторії України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» припинено доступ респондентів до приміщення ГУС в Одеській області. Усі респонденти районів та міст Одеської області повинні подавати державну статистичну та фінансову звітність безпосередньо до ГУС в Одеській області, на власний вибір, у наступних форматах:

- в електронному вигляді з використанням:

- безкоштовного програмного забезпечення «КАБІНЕТ РЕСПОНДЕНТА» на вебсайті ГУС в Одеській області або Держстату
- комерційного програмного забезпечення M.E.Doc, Звіт Оператор, Арт-Звіт Pro, іFin, Соната, Приват24 для бізнесу, REPORT, FREDO Звіт.

- поштою на адресу ГУС в Одеській області: вул. Польська, 20а, м.Одеса, 65026;
- на електронні адреси ео@od.ukrstat.gov.ua, gus@od.ukrstat.gov.ua, та на факс 722-50-48, 722-63-71, 722-28-98 з обов’язковим подальшим наданням оригіналів відповідних форм ДСС та/або фінансової звітності. 
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