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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Самооцінка населенням Одеської області стану здоров'я та рівня доступності окремих видів медичної допомоги
Державною службою статистики України у жовтні 2020 року проводилось опитування членів домогосподарств щодо доступності для населення послуг охорони здоров’я, ліків та медичних товарів, в якому прийняло участь і Головне управління статистики в Одеській області. 

Підсумки опитування свідчать, що 56% населення області оцінює свій стан здоров’я як добрий, 37% – як задовільний, 7% – як поганий (по Україні – 50,5%,  40%, 10% відповідно). 

Найбільш поширеними захворюваннями серед населення області залишаються гіпертонія (49%) та серцеві захворювання (23%). Серед опитаних осіб, які мали проблеми зі здоров’ям, кожна дев’ята хворіла на артроз, артрит (у т.ч. ревматоїдний), десята – на діабет.
Основною причиною недоступності окремих видів медичної допомоги є висока вартість ліків, медичних товарів та послуг охорони здоров’я.

У країнах Європейського Союзу учасники подібного опитування оцінили стан свого здоров’я як «добрий» – 68,5% осіб, як «задовільний» – 23% опитуваних, 9% осіб вважають стан свого здоров’я «поганим». 

Найбільше осіб, які оцінили стан свого здоров’я як «добрий», – в Ірландії, у Греції, Кіпрі, Швеції, Іспанії, Нідерландах, Мальті, Бельгії, Італії (84%–72%), а як «поганий» – у Хорватії, Латвії, Португалії, Литві, Естонії, Польщі, Словаччині та Угорщині (17%–12%).

