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Споживання продуктів харчування у домогосподарствах Одеської області

За даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, у структурі грошових витрат домогосподарств Одеської області у 2020 році витрати на купівлю продовольчих товарів та оплату харчування поза домом становили 55,3% (по Україні – 51,6%).
Найбільшу частину сукупних витрат на харчування домогосподарства витрачали на придбання м’яса і м’ясопродуктів – 24,8%,  молока, сиру та яєць – 15,0%, хліба і хлібопродуктів – 14,5%, овочів, включаючи картоплю – 12,9%. 

У порівнянні з попереднім роком зросло споживання фруктів, ягід, горіхів, винограду на 40,5%, овочів та баштанних – на 8,0%. У той же час зменшилося споживання молока – на 23,9%, риби і рибопродуктів – на 17,6%, олії та інших рослинних жирів – на 15,4%, цукру – на 8,3%, картоплі – на 7,0%. Споживання м’яса і м’ясопродуктів та яєць залишилось на рівні попереднього року.

Енергетична цінність середньодобового раціону населення області порівняно з середньою по Україні є нижчою на 9,2% і становила 2599 ккал на одну особу.
Вміст поживних речовин (білки, жири, вуглеводи) у спожитих домогосподарствами Одеської області продуктах харчування становили 82 г, 109 г та 326 г відповідно.
