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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Туристична діяльність в Одеській області у 2020 році
У 2020р. на території Одеської області працювало 194 суб’єкти туристичної діяльності, послугами яких скористались 28,2 тис. туристів, з яких 89,4% – подорожували за кордон. Виїзні туристи для подорожей за кордон відвідали 63 країни світу. Найбільш популярними були Єгипет, Туреччина, Об'єднані Арабські Емірати, Мальдіви та Чорногорія.

Послугами туроператорів та турагентів Одеської області для подорожей по Україні скористалися 145 іноземних туристів, з яких 82,8% прибуло у службових, ділових справах та для навчання, решта – з метою дозвілля та відпочинку.
Торік на території області туристів приймали 67 готелів та аналогічних засобів розміщування та 80 засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання (хостели, будинки відпочинку, пансіонати відпочинку, бази відпочинку та інші). 

Упродовж минулого року послугами колективних засобів розміщування скористались 138,6 тис. гостей області, з них 6,0% становили іноземні громадяни. Найбільша кількість приїжджих (57,9%) зупинялась у колективних засобах розміщування обласного центру, з них 9,7% − громадяни інших країн. Найбільша кількість іноземних громадян прибула до Одеської області з Туреччини, Сполучених Штатів Америки, Республіки Молдова, Ізраїлю, Польщі та Білорусі. Загальний час перебування приїжджих у 2020р. становив 524,9 тис. ночівель.

