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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До Дня міста Одеси
Одеса – місто на чорноморському узбережжі України; місто-герой; найбільший морський торгівельний порт, а також економічний, торгівельний, туристичний і культурний центр, великий транспортний вузол.
На 1 липня 2021р. кількість наявного населення міста становила 
1012,7 тис. осіб. За чисельністю населення Одеса є третім у країні містом після Києва та Харкова.

Середньооблікова кількість штатних працівників, які були зайняті в економіці обласного центру, у 2020р. становила 243,3 тис. осіб. Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств, установ, організацій та їхніх відокремлених підрозділах з кількістю працюючих 10 осіб і більше становила 10573 грн і зросла порівняно з 2019р. на 11,0%.

М`який клімат, тепле море та сонячні пляжі створюють сприятливі умови для оздоровлення та відпочинку. У 2020р. на території міста працювало 152 суб’єкти туристичної діяльності, послугами яких скористались
22,5 тис. туристів.
Туристів приймали 47 готелів та аналогічних засобів розміщування та 9 засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання (хостели, будинки відпочинку, пансіонати відпочинку, бази відпочинку та інші). Упродовж 2020р. послугами колективних засобів розміщування скористались 80,3 тис. гостей міста, з яких 9,7% - громадяни інших країн.
Оптовий товарооборот підприємств оптової торгівлі становив 109,0 млрд.грн, або 87,4% від обласного значення. У структурі оптового товарообороту 54,7% припадає на непродовольчі товари, 45,3% – на продовольчі.
Роздрібний товарооборот підприємств міста торік становив 44,4 млрд.грн, або 66,3% від значення по області. У структурі роздрібного товарообороту 52,8% припадає на непродовольчі товари, 47,2% – на продовольчі.
У товарообороті продовольчих товарів найбільшу питому вагу із загального обсягу роздрібного товарообороту становили алкогольні напої, молочні продукти, фрукти та овочі свіжі, тютюнові вироби, хлібобулочні та борошняні кондитерські вироби, цукрові кондитерські вироби, м’ясопродукти, інші напої безалкогольні. В обсязі продажу непродовольчих товарів – автомобілі, деталі та прилади для них, фармацевтичні товари, косметичні товари й вироби для туалетних кімнат, побутові електротовари та телекомунікаційне устатковання, бензин моторний, газойлі та дизельне пальне.

Промисловість міста представлена підприємствами з постачання електроенергії, газу, пару та кондиційованого повітря, з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів,  виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, машинобудування, металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин та устатковання, та інших видів промислової діяльності.

Обсяг реалізованої промислової продукції у 2020р. становив 34,5 млрд.грн (49,0% від загального обсягу реалізованої промислової продукції області).
У січні–червні 2021р. підприємствами та організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 4191,6 млн.грн капітальних інвестицій. Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,1% усіх коштів. 
У січні–червні 2021р. підприємствами міста, що працювали за будівельними контрактами, вироблено будівельної продукції на суму 
7829,8 млн.грн, що становило 88,5% до загального обсягу по області.

У І півріччі 2021р. у місті прийнято в експлуатацію 263,0 тис.м2 загальної площі житла (нове будівництво), з неї 95,4% – в будинках із двома й більше квартирами, 4,6% – в одноквартирних будинках. В місті прийнято в експлуатацію 4530 квартир. Середній розмір квартири становив 58,1 м2 загальної площі. 

У січні–червні 2021р. послуги з автомобільних вантажних перевезень надавали 105 підприємств. Ними перевезено 2349,1 тис. т вантажів, що на 49,6% більше, ніж у попередньому році.

Пасажирські перевезення автобусами у межах міста Одеси зменшилися на 9,9%, проте істотно наростив обсяги перевезень міський електротранспорт (на 10,7%).

Загальний обсяг експорту товарів міста у січні–червні 2021р. становив 348,5 млн.дол. США (62,2% загального експорту товарів області), імпорт товарів – 909,6 млн.дол. США (77,4% загального імпорту товарів області). Зовнішньоторговельні операції на ринку товарів здійснювались з партнерами із 146 країн світу.
Загальні обсяги експорту та імпорту послуг – 247,1 млн.дол. США (60,8% від загального експорту послуг області) та 166,2 млн.дол. США (85,2% від загального імпорту послуг області) відповідно. Підприємства міста співпрацювали з партнерами із 150 країн світу.
