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Підприємницька діяльність в Одеській області у 2020 році 

(до Дня підприємця)
У 2020 році в Одеській області функціонувало 25,5 тис. підприємств-юридичних осіб. У розрахунку на 10 тис. наявного населення припадало 107 підприємств. За цим показником Одещина займає 3 місце в Україні
(90 підприємств), поступаючись м.Київ та Київській області.
Кількість зайнятих працівників на підприємствах становила 292,4 тис. осіб, у тому числі найманих працівників – 288,3 тис. осіб, що становить по 4,6% від кількості зайнятих та найманих працівників на підприємствах в цілому по Україні.
У 2020 році підприємствами області було реалізовано продукції (товарів, послуг) на 427,1 млрд. грн, або 4,4% від загальнодержавного обсягу. За цим показником Одеська область знаходиться на 4 місці після м.Київ, Дніпропетровської та Київської областей.
Найбільше продукції реалізовано підприємствами оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів (46,5% від загального обсягу реалізації), та промисловості (19,0%).

Частка великих та середніх підприємств у загальній кількості підприємств становила 3,7%, проте тут зосереджено 63,3% від загальної кількості найманих працівників на усіх підприємствах області, ними забезпечено 71,9% від загального обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг).

У 2020 році фінансовий результат підприємств до оподаткування становив, за попередніми даними, 5,2 млрд.грн збитку. У результаті збиткової діяльності 32,4% підприємств зазнали 26,5 млрд. грн збитків.

Збитковий фінансовий результат до оподаткування склався за рахунок підприємств наступних видів економічної діяльності: промисловість; операції з нерухомим майном; сільське, лісове та рибне господарство; інформація та телекомунікації; тимчасове розміщування й організація харчування; професійна, наукова та технічна діяльність; мистецтво, спорт, розваги та відпочинок.
Прибуткові підприємства. частка яких у загальній кількості становила 67,6%, отримали 21,3 млрд. грн. прибутку. Сума прибутків зменшилась на 32,3% порівняно з 2019 роком.

За видами економічної діяльності найбільший прибутковий фінансовий результат до оподаткування одержали підприємства оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів; охорони здоров’я та надання соціальної допомоги; транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської  діяльності.
