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До Дня міста Южного
На 1 січня 2021р. на території міста Южне, за оцінкою, проживало 
32745 осіб. За 2020р. у місті народилось 219 дітей, з них 116 дівчинок  та 
103 хлопчика. Природне скорочення становило 73 особи, міграційний приріст – 94 особи. Середній вік населення міста становить 39,9 років (у чоловіків – 
38,3 років, у жінок – 41,3 років). 
У 2020р. підприємствами та організаціями міста за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 590,3 млн.грн капітальних інвестицій, що становить 2,8% від загального обсягу по області. Капітальні інвестиції на 1 особу становили 17,9 тис.грн. Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій.

Оптовий товарооборот підприємств оптової торгівлі торік становив 
148,1 млн.грн. Весь оптовий товарооборот припадає на непродовольчі товари.
Торік обсяг роздрібного товарообороту підприємств міста, які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі, становив 842,1 млн.грн, що на 16,2% більше, ніж у 2019р. На купівлю товарів у роздрібній мережі підприємств в середньому однією особою витрачено 25,8 тис.грн.

Южне – місто з розвинутою промисловістю. Тут виробляється промислова продукція за видами: нерафінована та рафінована олія, хліб та вироби хлібобулочні, торти і вироби кондитерські, пляшки зі скла для напоїв та харчових продуктів, вікна та їх рами, двері та їх коробки і пороги, з пластмас, меблі, основи апаратури електричної для контролю та розподілення електроенергії, речовини та продукти хімічні (азот, кисень, аміак безводний, сечовина).

У 2020р. промисловими підприємствами міста реалізовано продукції на 13,4 млрд.грн, що становить 19,1% від обсягу реалізованої продукції по області. Обсяг реалізованої продукції  на 1 особу становив 411,9 тис.грн.

У 2020р. підприємствами вироблено будівельної продукції на суму 
378,8 млн.грн, що становить 1,3% у загальному обсязі по області.
У 2020р. автомобільним транспортом підприємств та організацій міста перевезено 351,8 тис.т вантажів, що на 18,1% більше, ніж у 2019р. Вантажообіг зменшився на 18,5% і становив 12,6 млн.ткм. Середня відстань перевезення однієї тони вантажів автомобільним транспортом становила 35,8 км.

У 2020р. обсяг експорту товарів становив 165,8 млн.дол. США, обсяг імпорту товарів – 108,2 млн.дол. США. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами позитивне у розмірі 57,6 млн.дол. США. Зовнішньоторговельні операції на ринку товарів здійснювались з партнерами із 57 країн світу.
Торік обсяг експорту послуг становив 24,5 млн.дол. США, обсяг імпорту послуг – 5,0 млн.дол. США. Сальдо зовнішньої торгівлі послугами позитивне у розмірі 19,5 млн.дол. США. Підприємства міста співпрацювали з партнерами з 33 країн світу.

