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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Машинобудування області

(до Дня працівників машинобудування)
Машинобудування є важливим елементом розвинутої конкурентної економіки. В Одеській області на машинобудування припадає 6,5% загального обсягу реалізованої промислової продукції.
За даними річної звітності, яка надійшла до Головного управління статистики в Одеській області, машинобудівну діяльність у регіоні здійснюють 146 підприємств. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств машинобудування Одеської області із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб у січні–липні 2021р. становила 6,0 тис. осіб (10,9% загальної кількості працюючих у промисловості області) та у порівнянні з відповідним періодом 2020р. збільшилась на 11,8%. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного середньооблікового штатного працівника за видом економічної діяльності промисловості "Машинобудування" становила 13102 грн, що на 5,8% більше середнього рівня по промисловості області. 

Обсяг реалізованої продукції машинобудування у січні–липні 2021р. становив 3293,9 млн грн. За цей період у порівнянні з минулим  роком зросли обсяги випуску продукції у виробництві обладнання зв'язку, електричного освітлювального устатковання, оптичних приладів і фотографічного устатковання, електронних компонентів, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, побутових приладів, електродвигунів, генераторів, трансформаторів, електророзподільчої та контрольної апаратури.
Фінансовим результатом до оподаткування великих та середніх підприємств машинобудування за підсумками січня–червня 2021р. став прибуток в обсязі 69,6 млн.грн, що у 4,6 раза більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

У першому півріччі 2021р. обсяг капіталовкладень у машинобудування становив 73,7 млн.грн., що становить 4,5% від загального обсягу капітальних інвестицій у промисловість. 
У машинобудуванні найбільшу частку освоєних обсягів капітальних інвестицій становили підприємства з виробництва машин та устатковання (44,0%) та з виробництва електричного устатковання (31,3%).
