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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

До Дня працівників сільського господарства
Сільське господарство є однією з найважливіших складових економіки Одеської області. Галузь формує продовольчий фонд та сировинну базу для харчової та легкої промисловості, займає значне місце в експортному потенціалі регіону. 

У січні–вересні 2021р. індекс сільськогосподарської продукції порівняно з січнем–вереснем 2020р. становив 179,8%. Одеська область посідає 1 місце серед регіонів України за темпами зростання та 3 місце за обсягами виробництва сільськогосподарської продукції.
За січень–вересень 2021р. індекс обсягу виробництва продукції рослинництва порівняно з січнем–вереснем 2020р. становив 195,0%.

Одеська область займає перше місце в Україні по виробництву зернових та зернобобових культур, друге місце – по виробництву ріпаку і кользи, п’яте – по виробництву соняшника. Питома вага обсягів виробництва сільськогосподарських культур в загальних обсягах виробництва по Україні у січні–вересні 2021р. становили: ріпаку і кользи – 10,1%, культур зернових та зернобобових – 9,3%, соняшнику – 7,4%, культур плодових та ягідних – 5,1%.
За січень–вересень 2021р. індекс обсягу виробництва продукції тваринництва становив 95,6% Одеська область посідає 13 місце серед регіонів України за темпами зростання. Проте за кількістю овець та кіз Одещина займає 1 місце серед регіонів України із часткою 21,3%.

Також Одеська область на першому місці за обсягом виробництва (валовим настригом) вовни овечої. У регіоні виробляється 43,8% усієї овечої вовни України.
Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств1 сільського господарства у січні–вересні 2021р. становила 14,0 тис. осіб, їх середньомісячна заробітна плата – 8143 грн, що у порівнянні з січнем–вереснем 2020р. більше на 26,9%.

У січні–червні 2021 року на розвиток сільського господарства, мисливства та пов’язаних з ними послугами було спрямовано 382,6 млн.грн капітальних інвестицій. Питома вага інвестицій у зазначений вид економічної діяльності становила 6% від загального обсягу капіталовкладень по області.
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1 Дані наведено по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділів із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб.

