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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Кількість працюючих та середньомісячна заробітна плата у 2020 році

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ та організацій області (з кількістю працюючих 10 осіб і більше) у 2020р. становила 401,7 тис. осіб, що на 2,5% менше, ніж у 2019р.

Найбільший темп приросту середньооблікової кількості штатних працівників спостерігався у таких видах економічної діяльності: будівництво (на 10,7%), державне управління й оборона; обов`язкове соціальне  страхування (на 5,1%), діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування (на 4,4%).
Зменшення рівня середньооблікової кількості штатних працівників коливалось від 0,4% у фінансовій та страховій діяльності до 20,8% у сільському господарстві, лісовому господарстві та рибному господарстві. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника по  області у 2020р. збільшилась на 11,8% та становила  10336 грн (по Україні – 11591 грн). За рівнем заробітної плати Одеська область посідає восьме місце серед регіонів України.

Збільшення рівня заробітної плати у 2020р. порівняно з 2019р. відбулося в усіх видах економічної діяльності, крім тимчасового розміщення й організації харчування, де було зафіксовано зменшення на 10,5%. Зокрема, значне зростання відбулось в наданні інших видів послуг, інформаціях та телекомунікаціях, в охороні здоров`я та наданні соціальної допомоги, в поштовій та кур’єрській діяльності та у діяльності у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування.
У всіх містах та районах області торік середній розмір оплати праці у ІV кварталі був вищим за мінімальну заробітну плату. Лише у 5 з них заробітна плата перевищила середню по області: у м.Южне – 18293 грн, Лиманському районі – 15320 грн, м.Чорноморськ – 12638 грн, м.Одеса – 11646 грн та м.Біляївка – 11585 грн. Приріст середньої заробітної плати спостерігався в усіх містах та районах області, крім Любашівського району, і становив від 3,7% у м.Южне до 34,4% у Подільському районі. 

Індекс реальної заробітної плати (з урахуванням змін споживчих цін) у 2020р. порівняно з 2019р. становив 109,5%. 

