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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Зовнішня торгівля послугами 
в Одеській області у 2021 році
У 2021р. експорт послуг становив 955,7 млн.дол. США, імпорт – 
545,6 млн.дол. Порівняно із 2020р. експорт збільшився на 13,0%, імпорт – на 78,5%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі послугами становило
410,1  млн.дол.
Частка підприємств Одещини в загальному обсязі експорту послуг України становила 7,3%, імпорту послуг – 7,2%. Одеська область займає 2 місце серед регіонів України за обсягами експорту та імпорту послуг.

Зовнішньоторговельні операції проводилися із партнерами із 167 країнами світу.

Структура експорту послуг протягом тривалого часу залишається майже незмінною. У 2021р. найбільші обсяги експорту припадали на транспортні послуги, які займали 79,4% від загального обсягу; ділові – 9,1%; у сфері телекомунікації, комп’ютерні та інформаційні послуги – 4,6%.

Обсяг експорту послуг країнам ЄС становив 302,9 млн.дол. (31,7% від загального обсягу). Найбільші операції з експорту послуг здійснювалися з Німеччиною, Кіпром, Болгарією, Данією, Естонією, Румунією та Нідерландами. 

Серед інших країн найбільші обсяги послуг надавалися Швейцарії, Об’єднаним Арабським Еміратам, Британським Вірґінським Островам, Туреччині, Маршаловим Островам, Сполученому Королівству Великої Британії та Північної Ірландії.

Імпорт послуг від країн ЄС становив 249,5 млн.дол. (45,7% від загального обсягу). Найвагоміші обсяги послуг одержувалися від Кіпру, Франції, Латвії, Литви, Данії, Болгарії, Німеччини та Польщі. 

Серед інших країн світу, за обсягами наданих послуг, провідні місця займали Китай, Туреччина, Грузія, Сінгапур, Швейцарія.
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: i.pugacheva@od.ukrstat.gov.ua 
