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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Зовнішня торгівля товарами 
в Одеській області у 2021 році
У 2021р. зовнішньоторговельні операції товарами підприємства Одещини здійснювали з партнерами із 165 країн світу. Обсяг експорту товарів становив 1697,9 млн.дол. США, обсяг імпорту товарів – 2306,7 млн.дол. США. У порівнянні з 2020р. експорт збільшився на 24,8%, імпорт – на 5,6%. 

Частка підприємств Одеської області в загальному експорті товарів України становила 2,5%, в імпорті товарів – 3,2%.

Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило
608,8 млн.дол. США.
Обсяг експорту товарів до країн ЄС становив 463,9 млн.дол. (27,3% від загального обсягу). Найсуттєвіші експортні поставки здійснювались до Нідерландів, Італії, Іспанії, Румунії, Болгарії, Польщі, Німеччини.

Серед інших країн світу найбільше експортувалися товари до Китаю, Туреччини, Індії, Єгипту, Республіки Молдови, Саудівської Аравії, Індонезії, Ізраїлю. 

У загальному обсязі експорту товарів порівняно з 2020р. збільшилась частка недорогоцінних металів та виробів з них; жирів та олії тваринного або рослинного походження й готових харчових продуктів; зернових культур та  насіння і плодів олійних рослин. Натомість зменшилась частка засобів наземного транспорту, літальних апаратів, плавучих засобів.
Імпорт товарів з країн ЄС становив 585,0 млн.дол. (25,4% від загального обсягу). Найвагоміші імпортні надходження імпорту здійснювались з Італії, Німеччини, Греції, Іспанії, Польщі, Болгарії, Австрії, Словаччини.
Серед інших країн світу найбільше імпортувалися товари з Китаю, Туреччини, Індонезії, США, Еквадору, Республіки Молдова. 

У загальному обсязі імпорту товарів збільшилась частка палив мінеральних, нафти і продуктів її перегонки; жирів та олії тваринного або рослинного походження; хімічної продукції та пов’язаних з нею галузей промисловості; недорогоцінних металів та виробів з них; засобів наземного транспорту, крім залізничного. Зменшилась частка продуктів рослинного походження; їстівних плодів та горіхів; машин, обладнання та механізмів; електротехнічного обладнання.

У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: i.pugacheva@od.ukrstat.gov.ua 
