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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Підсумки збору врожаю у 2021 році 
Валовий збір культур зернових та зернобобових господарствами усіх категорій в Одеській області у 2021 році становив 5,1 млн.т (у масі після доробки), що у 2,6 раза більше обсягу 2020 року. Підприємствами вироблено 72,4% загального валового збору, господарствами населення – 27,6%.
Середня врожайність культур зернових та зернобобових становила 41,2 ц з 1 га зібраної площі, що більше у 2,2 раза, ніж у 2020 році. При цьому урожайність в підприємствах (43,0 ц з 1 га) вища, ніж в господарствах населення (37,1 ц з 1 га).
Більше половини (51,8%) виробництва культур зернових та зернобобових торік становила пшениця, також переважали ячмінь (29,4%) та кукурудза на зерно (16,4%). 
У порівнянні з попереднім роком збільшилось виробництво майже усіх основних сільськогосподарських культур: пшениці (у 2,7 раза), ячменя (у 2,9 раза), кукурудзи на зерно (у 2,3 раза), соняшнику (у 2,1 раза), ріпаку озимого й кользи (у 2,4 раза), сої (в 1,5 раза), культур плодових та ягідних (на 8,8%). Разом з тим, у 2021 році зменшилось виробництво картоплі (на 10,4%) та культур овочевих відкритого ґрунту (на 2,4%).

Основними товаровиробниками картоплі, овочів відкритого ґрунту та плодоягідної продукції є господарства населення. Ними вироблено 99,4% загального обсягу картоплі, 86,0% овочів, 63,0% плодів та ягід.
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: i.pugacheva@od.ukrstat.gov.ua
