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Прес-реліз для можливого опублікування або використання в аналітичних матеріалах з посиланням на Головне управління статистики в Одеській області

Про діяльність будівельних організацій області
(до Дня будівельника) 

Щорічно у другу неділю серпня відзначається професійне свято – День будівельника. Будівництво є провідною галуззю економіки, зростання в якій свідчить про економічний та соціальний розвиток регіону. За допомогою будівельної галузі реалізуються первинні фізіологічні потреби суспільства у житлі та захисті; забезпечуються основними фондами усі види діяльності, формуються ринки капіталу, товарів і послуг, трудових ресурсів; розвивається інфраструктура; активізується господарська діяльність.
Внесок будівельних підприємств у створення валової доданої вартості в Одеській  області становить 7%. Частка Одещини в загальному обсязі валової доданої вартості за видом економічної діяльності «Будівництво» – 11%. За цим показником Одеська область займає друге місце після м.Київ.

За останніми статистичними даними, в Одеській області майже 3% усіх підприємств-суб’єктів господарювання здійснювали діяльність у сфері будівництва, де було зайнято 5% загальної кількості зайнятих працівників області.

За попередніми даними підприємствами, зайнятими будівництвом у січні–грудні 2021 року освоєно 3,7 млрд.грн капітальних інвестицій, що склало 20% загальнообласного обсягу.
Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника за видом економічної діяльності «Будівництво» по Одеській області у 2021 році становила 9135 грн, що на 20% більше, ніж у 2020 році, проте на 26% менше рівня по області.
У 2021 році обсяг виробленої будівельної продукції підприємствами області становив 35,7 млрд. грн. Частка Одещини в загальнодержавному обсязі виробленої будівельної продукції становила 14%, і за цим показником область посіла друге місце серед регіонів України. Індекс будівельної продукції проти 2020 року становив 103,9%.
Значна частина (84%) обсягу виробленої будівельної продукції виконана підприємствами на будівництві інженерних споруд, 16% – на будівництві будівель.

За характером будівництва обсяги робіт з капітального та поточного ремонтів становили 75% від загального обсягу, решта – з нового будівництва, реконструкції та технічного переоснащення. 

У січні–березні 2022 року в області  прийнято в експлуатацію 105,7 тис. м2 загальної площі житлових будівель. У міській місцевості прийнято в експлуатацію 18% загального обсягу, у сільській – 82%.

Досягнення Одещини в будівельній галузі безперечно заслуговують визнання нелегкої праці будівельників, які щодня роблять свій вклад у соціально-економічний розвиток регіону. Головне управління статистики в Одеській області вітає з професійним святом усіх працівників будівельної галузі!
У разі використання даних прес-релізу просимо повідомити на E-mail: i.pugacheva@od.ukrstat.gov.ua
