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В основу збірника покладено показники доходів та витрат населення та пов'язані з ними показники, які в комплексі відображають рівень життя населення Одеської області. Майже усі показники надаються в порівнянні з показниками інших регіонів Причорноморської економічної зони. Показники доходів та витрат населення за 2013р. мають попередній (оперативний) характер; остаточний розрахунок буде здійснено на початку 2015р.; уточнені дані будуть розміщені в збірнику "Доходи та витрати населення Одеської області у 2013р." у березні 2015р.

Окрім показників макроекономічної статистики, в збірнику використані дані соціальної статистики, статистики праці, торгівлі, будівництва. Збірник пропонується для широкого використання органами державного управління, науковцями та іншими користувачами. 
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• адреса: вул. Польська, 20а, м.Одеса, 65026

• телефони: 722–20–00

• факс: 725–92–24

• електронна пошта: gus@od.ukrstat.gov.ua
• адреса в Інтернеті: www.od.ukrstat.gov.ua 

Розповсюдження статистичних видань Головного управління статистики в Одеській області здійснюється на підставі договорів або письмових запитів

• телефони: 

· про видання статистичних матеріалів 725–37–12; 722–62–61;

· про порядок укладання договорів 725–14–37  


Скорочення 

	грн. – гривня

кг – кілограм

шт. – штука

в.п. – відсотковій пункт 


	млн. – мільйон

тис. – тисяча

% – відсоток

м2 – квадратний метр 


	р. – рік

м. – місто



Умовні позначення
крапки (…) – відомості відсутні.
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СОЦІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ОБЛАСТІ У 2013 РОЦІ
Система показників, що нині застосовується для оцінювання соціального стану, охоплює коло показників, кожний із яких характеризує кількісну або якісну сторону одного із аспектів добробуту суспільства. Водночас вони все ж таки не дають цілісного уявлення про рівень життя в даний момент часу й у динаміці, а також не зовсім придатні для проведення порівняльного аналізу рівня життя населення різних соціальних груп, регіонів або держав. Для вирішення цієї проблеми існує практика побудови інтегральних показників – індексів.
Рейтингова оцінка індексу людського розвитку у 2013р. розділяє регіони на 3 групи: лідери (перші 4 місця), основна група (з 5 по 23 місця) та аутсайдери (4 останніх місця). За результатами оцінки Одеська область покращила свої позиції (9 місце) та належить до основної групи. У зв’язку з тим, що рейтинги складових індексу людського розвитку несуттєво змінювались в різних напрямах, Одеську область можна визначити як регіон, що тяжить до стабільності. 

Доходи населення є одним з найбільш узагальнюючих показників соціального розвитку країни. За попередніми даними доходи населення Одеської області у 2013р. склали 78231 млн.грн., що становило 5,1% від доходів населення по Україні в цілому. За рік доходи населення області зросли на 11,5%. За цим показником Одеська область випереджає на 6,2 в.п. показник по Україні. 
Наявний доход населення, а саме доход, який може використовуватися населенням для споживання, заощадження та нагромадження, склав 60092 млн.грн. і зріс в порівнянні з 2012р. на 15,0%. За розрахунками, у 2013р. один мешканець нашої області отримав у середньому 25082,2 грн. (цей показник зріс на 14,8%), або 2090 грн. щомісяця, що перевищує прожитковий мінімум, затверджений на кінець 2013р. на 914 грн.

Реальний наявний доход – це наявний доход з урахуванням цінового фактору. Реальний наявний доход у 2013р. порівняно з 2012р. збільшився на 15,1%.

Першоосновою добробуту, одним із джерел доходів, основним для групи людей працездатного віку, є заробітна плата. У структурі доходів населення заробітна плата склала 36,7%. Заробітна плата працівників в Одеській області зросла впродовж 2013р. на 2,4%. За даними статистики праці середньомісячна номінальна заробітна плата одного середньооблікового штатного працівника за 2013р. становила 2947 грн. У рейтингу регіонів України за розміром цього показника Одеська область займає 11 місце (90,3% від середнього рівня заробітної плати по країні). Індекс реальної заробітної плати за 2013р. склав 109,3%. 

Такий показник соціальної напруги як сума невиплаченої заробітної плати працівникам підприємств області зменшився за 2013р. на 16,8% та досягнув 13,4 млн.грн. (на початок 2014р.), що становило 1,8% від загальної суми заборгованості по Україні.

Ситуація на ринку праці області стабільно більш благополучна, ніж в країні в цілому. Рівень безробіття зменшився за 2013р. на 0,5 в.п., та продовжує залишатися одним з найнижчих в країні – 5,3% (по Україні – 7,2%).

Друга за обсягом стаття доходів населення Одеської області – це соціальні допомоги та інші одержані поточні трансферти – 33138 млн.грн. або 42,4% усіх доходів населення. Соціальні допомоги зросли за рік на 10,6% та досягли 15039 млн.грн. 

Як складова цих виплат місячна пенсія пенсіонерам, які перебувають на обліку в органах пенсійного фонду, теж зросла – її розмір за 2013р. зріс на 54,48 грн. і склав 1402,19 грн. 

Характеризуючи поточні трансферти, слід виділити субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива. Загальна сума призначених у 2013р. субсидій на оплату житлово–комунальних послуг становила 4934,6 тис.грн., кількість сімей, яким були призначені субсидії – 45,3 тис. 
У 2013р. зростала і така частка доходів як "прибуток та змішаний доход" – на 10,0%.

Динаміку кінцевих споживчих витрат домашніх господарств може підкреслити показник роздрібного товарообороту підприємств на 1 особу – по Одеській області за 2013р. він зріс на 808 грн., склавши 12064 грн. (по Україні – 9520 грн.).

Говорячи про витрати населення, доречно згадати про структуру споживання основних продуктів харчування. Впродовж 2013р. було зменшено споживання на 1 особу, олії; картоплі, овочів та баштанних культур, плодів та ягід, хлібних продуктів, зросло споживання яєць, молока та молочних продуктів, м’яса та м’ясопродуктів.
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