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Передмова

Збірник “Міста та райони Одеської області у 2013 році” пропонує увазі широкий спектр статистичних показників економічного та соціального розвитку міст та районів області, які розробляються на обласному рівні, в динаміці. Крім того, розміщено ряд таблиць, які дають уяву про місце кожного регіону в економіці області. 

При підготовці збірника використані дані, отримані органами державної статистики від підприємств, організацій шляхом проведення державних статистичних спостережень, адміністративних даних управління охорони здоров’я облдержадміністрації, Одеського обласного центру зайнятості, Одеського обласного управління водних ресурсів та Головного управління Держземагентства в Одеській області, а також матеріали енциклопедичного довідника “Україна” (К.: ТД “Потенціал”, 2002).

До розділів надано методологічні пояснення.

Головне управління статистики в Одеській області

Скорочення у збірнику

	% – відсоток

га – гектар

Гкал – гігакалорія

грн. – гривня

дол. США – долар США 

кг – кілограм

кВт·год – кіловат-година

км – кілометр

км2 – квадратний кілометр

м – метр

м2  – квадратний метр

м3 – кубічний метр

млн. – мільйон

пас. – пасажир

пас. км – пасажиро-кілометр

р. – рік

т – тонна

тис. – тисяча

тис. т.у.п. – тисяч тонн умовного палива ткм – тонно-кілометр

ц – центнер (100 кг)

шт. – штук


	


Умовні позначення у збірнику

	тире (–)
	– явищ не було

	крапки (…)
	– відомості відсутні, не наведені для збереження конфіденційності інформації або не репрезентативні

	нуль (0; 0,0)
	– явища відбувалися, але у вимірах, менших за ті, що можуть бути виражені використаними у таблиці розрядами

	символ (х)
	– заповнення рубрики за характером побудови                                         таблиці не має сенсу

	“з них”, "у тому числі"                       
	– наведено не всі доданки загальної суми. Мають місце випадки, коли наведено всі доданки загальної суми, а при округленні сума складових не дорівнює підсумку.
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1. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ МІСТ ТА РАЙОНІВ

Одеська область – приморський і прикордонний регіон України, розташований на крайньому південно-заході країни. Загальна площа території області складає 33,3 тис.км2 (5,5% території України). Вона межує на півдні з Румунією, на заході – з Молдовою, на півночі з Вінницькою і Кіровоградською, на сході – з Миколаївською областями України. 

На півдні Одеська область своєю окраїною виходить до Чорного моря. Довжина морських і лиманних узбережь від гирла ріки Дунай до Тилигульского лиману досягає 300 км. Одеська область є частиною морського фасаду України. Вона розташована на перетинанні найважливіших міжнародних водних шляхів.

Область відноситься до зони інтенсивного степового хліборобства. Прибережною частиною вона потрапляє до рекреаційної зони Північно-Західного Причорномор'я, розміщена близько від великих промислових регіонів. Північна частина області розташована в лісостеповій, а південна – в степовій зоні. 

Разом з дуже вигідним транспортно-географічним розташуванням, Одещина має сприятливі умови, що в цілому формують високий природно-ресурсний потенціал регіону. Головне природне багатство області – її земельні ресурси, що представлені переважно чорноземними ґрунтами з високою природною родючістю. У поєднанні з теплим степовим кліматом вони формують високий сільськогосподарський потенціал регіону. В області понад 2,2 млн.га сільськогосподарських угідь, у тому числі 2 млн.га ріллі.

Тепле море, лікувальні грязі, мінеральні води, морські пляжі створюють винятково високий рекреаційний потенціал Одещини. У

пониззі великих річок (Дунай, Дністер) і лиманів, на морських узбережжях і в шельфовій зоні розташовані високо цінні й унікальні природні комплекси, водно-болотні угіддя, екосистеми, що формують високий біосферний потенціал регіону, який має національне і міжнародне, глобальне значення.

Територія області за станом на 1 січня 2014р. поділена на 26 районів, 19 міст (у тому числі 7 міст обласного підпорядкування), 33 селища міського типу і 1124 сільських населених пунктів. На кожний квадратний кілометр території припадає майже 72 особи. 
Обсяг продукції сільського господарства у 2013р. в області становив 11355,9 млн.грн., що на 41,1% більше, ніж у 2012р. Лідерами за обсягами продукції були Білгород-Дністровський (6,6% загального обсягу), Саратський (5,8%) та Тарутинський (5,6%) райони. 
Роздрібний товарооборот підприємств за 2013р. зріс на 5,9% і склав 28902,7 млн.грн. Найбільших темпів зростання цього показника досягнуто у Котовському районі (на 27,2%) та в місті Теплодарі (на 26,6%).
Позитивного фінансового результату до оподаткування у цілому досягли підприємства таких міст та районів: Білгород-Дністровського, Арцизького, Комінтернівського, Саратського, Татарбунарського, Балтського, Овідіопольського, Тарутинського, Ширяївського, Ізмаїльського, Любашівського, Великомихайлівського, Кодимського, Березівського, Красноокнянського, Ананьївського, Іванівського, Болградського, Фрунзівського, м.Котовськ, Кілійського, Ренійського, Котовського та Миколаївського районів.

Рівень рентабельності операційної діяльності підприємств області становив 4,2%. Найвищий рівень рентабельності спостерігався по економіці Ренійського (29,2%), Білгород-Дністровського (29,0%) та Татарбунарського (27,9%) районів. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата найманих працівників за 2013р. по Одеській області склала 2947 грн. Найвищу заробітну плату у 2013р. отримували працівники міст Южного (5981 грн.), Іллічівська (3786 грн.), Комінтернівського району (3240 грн.), міст Одеси (3099 грн.), Котовська (3019 грн.) та Біляївського району (2701 грн.).
Наведені статистичні матеріали більш детально визначають соціально-економічний стан адміністративно-територіальних одиниць Одеської області, розвиток кожного району та міста впродовж останніх років у порівнянні із середніми показниками розвитку та показниками розвитку інших районів та міст регіону.
1.1.   Щільність населення по адміністративних районах області  

на 1 січня 2014 року 
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