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ПЕРЕДМОВА

Демографічний щорічник "Населення Одеської області у 2018 році" містить інформацію про демографічні процеси, які відбувалися в Одеській області у 2018 році та в попередніх роках.

У збірнику вміщено інформацію щодо розрахунків (оцінок) чисельності населення, статево-вікового складу, шлюбів, розлучень, народжуваності, смертності та міграції населення в цілому по Одеській області та по адміністративно-територіальних одиницях. Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання.
Кількість адміністративно-територіальних одиниць наведена за даними офіційного веб-порталу Верховної Ради України.

У збірнику наведені міжрегіональні порівняння. Дані щодо чисельності населення України на 1 січня 2019 року наведено без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя. Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації  місця проживання.  За  2018 рік адміністративні дані щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання – без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.
Також додатково розраховано рівень урбанізації населення, середній та медіанний вік населення.
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
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	1. АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ, ЧИСЕЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ


Адміністративно-територіальний устрій – це поділ території держави на систему адміністративних одиниць.

Адміністративно-територіальна одиниця – область, район, місто, район у місті, об'єднана територіальна громада, селище міського типу, сільрада, село, селище. Кількість адміністративно-територіальних одиниць наведена за даними офіційного веб-порталу Верховної Ради України.
Наявне населення – населення, яке на момент перепису перебуває на певній території, враховуючи тимчасово проживаючих (за умови їхньої відсутності у постійному місці проживання не більше ніж 12 місяців). 

Постійне населення – населення, яке постійно проживає на момент перепису на певній території, ураховуючи тимчасово відсутніх, якщо їхня відсутність у місці постійного проживання не перевищувала 12 місяців.
Міське і сільське населення. Міське населення – населення, яке проживає у міських населених пунктах. Сільське населення – населення, яке проживає у сільських населених пунктах. До міських населених пунктів належать міста та селища міського типу, до сільських – села і селища.
Розрахунок (оцінка) чисельності населення – наближене визначення чисельності населення, яке проживає на території країни або її частини без проведення перепису населення.
Розрахунки (оцінки) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання.
За адміністративно-територіальним устроєм Одеська область розподіляється на 26 адміністративних районів, 26 об'єднаних 
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