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	Символ (х)
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	заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має сенсу

	“з них”, “у тому числі”
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	Символ (к)
	–
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1. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ МІСТ ТА РАЙОНІВ

Одеська область ‑ найбільша за територією область України, розташована на південному заході країни. Загальна площа території області складає 33,3 тис.км2 На півночі Одеська область межує з Вінницькою та Кіровоградською, на сході ‑ з Миколаївською областями, на заході – з Молдовою, а на південному заході – з Румунією. Всього в межах області пролягає 1362 кілометри державного кордону України. 

На півдні Одеська область своєю окраїною виходить до Чорного моря. Довжина морських і лиманних узбережь від гирла ріки Дунай до Тилигульского лиману досягає 300 км. Одеська область є частиною морського фасаду України. Вона розташована на перетинанні найважливіших міжнародних водних шляхів.

Головне природне багатство області ‑ її земельні ресурси, що представлені переважно чорноземними ґрунтами з високою природною родючістю. У сполученні з теплим степовим кліматом вони формують високий агропромисловий (сільськогосподарський) потенціал регіону.
Область відноситься до зони інтенсивного степового хліборобства. Прибережною частиною вона потрапляє до рекреаційної зони Північно-Західного Причорномор'я, розміщена близько від великих промислових регіонів. Північна частина області розташована в лісостеповій, а південна – в степовій зоні. 

Територія області за станом на 1 січня 2019 року поділена на 26 районів, 19 міст (у тому числі 9 міст обласного підпорядкування), 33 селища міського типу і 1123 сільських населених пунктів. На кожний квадратний кілометр території припадає майже 72 особи. Наведені статистичні дані детально характеризують соціально-економічний стан адміністративно-територіальних одиниць Одеської області, розвиток кожного району та міста обласного значення впродовж останніх років у порівнянні із середніми показниками розвитку області та показниками розвитку інших районів та міст регіону.

